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Ξεκίνησε η νέα σεζόν κρουαζιέρας στη
Θεσσαλονίκη με την άφιξη του “Celebrity Infinity”

2025/02/04 15:08 στην κατηγορία ΝΑΥΤΙΛΙΑ

Η έναρξη της σεζόν κρουαζιέρας στο λιμάνι της Θεσσαλονίκης πραγματοποιήθηκε
σήμερα, για 2η συνεχόμενη χρονιά, με την άφιξη του κρουαζιερόπλοιου “Celebrity
Infinity” της Celebrity Cruises, θυγατρικής του ομίλου της Royal Caribbean.

Το πρώτο κρουαζιερόπλοιο για φέτος κατέπλευσε με υψηλή πληρότητα και πρόκειται
να διανυκτερεύσει, με αναχώρηση στις 5 Φεβρουαρίου. Εκπρόσωποι της Περιφέρειας
Κεντρικής Μακεδονίας, του Οργανισμού Τουρισμού Θεσσαλονίκης και της ΟΛΘ Α.Ε.
καλωσόρισαν τους πρώτους επισκέπτες κρουαζιέρας, προσφέροντάς τους χρήσιμο
πληροφοριακό υλικό για τον προορισμό και παραδοσιακά τοπικά γλυκίσματα.

Η εταιρεία εντάσσει για 3η συνεχόμενη χρονιά τη Θεσσαλονίκη στα 
δρομολόγιά της, με το “Celebrity Infinity” να αναμένεται να επισκεφθεί το λιμάνι
της Θεσσαλονίκης συνολικά 21 φορές μέσα στο 2025, εκ των οποίων οι 8 με
προγραμματισμένη διανυκτέρευση, προσφέροντας την ευκαιρία στους επιβάτες και
το πλήρωμα να γνωρίσουν την πολυπολιτισμική, γαστρονομική και τουριστική
ταυτότητα της πόλης.

Η κρουαζιέρα στη Θεσσαλονίκη συνεχίζει να εξελίσσεται δυναμικά, καθώς 
20 διαφορετικά κρουαζιερόπλοια από 14 κορυφαίες εταιρείες κρουαζιέρας
έχουν συμπεριλάβει τον προορισμό στα δρομολόγιά τους, εκ των οποίων 10
κρουαζιερόπλοια αναμένεται να προσεγγίσουν το λιμάνι της Θεσσαλονίκης για πρώτη
φορά.

Επιπλέον, στις 6 Φεβρουαρίου αναμένεται η πρώτη προσέγγιση του νεότευκτου
“Viking Star” της εταιρείας Viking, ενώ το 2025, οι εταιρείες Astoria Grande, Emerald
Cruises και Ritz Carlton εντάσσουν για πρώτη φορά τον προορισμό της Θεσσαλονίκης
στις κρουαζιέρες τους, με το πρόγραμμα αφίξεων να παραμένει δυναμικό.

«Το λιμάνι της Θεσσαλονίκης προσφέρει το πλεονέκτημα της αφετηρίας της
κρουαζιέρας στην καρδιά ενός μοναδικού προορισμού, με άμεση πρόσβαση σε
παγκόσμια τοπόσημα. Η διαρκής αναβάθμιση των υπηρεσιών και των υποδομών της
ΟΛΘ Α.Ε. εδραιώνει την εμπιστοσύνη των εταιρειών κρουαζιέρας που την επιλέγουν,
προωθώντας τη Θεσσαλονίκη και την ευρύτερη περιοχή ως ιδανικό προορισμό
κρουαζιέρας. Χαρακτηριστικό παράδειγμα για το 2025 η Crystal Cruises, που



εντάσσει τη Θεσσαλονίκη ως homeport στα δρομολόγια του “Crystal Symphony”, στο
πλαίσιο δέσμευσής της να προσφέρει εξαιρετικές εμπειρίες στους επιβάτες της»,
σχολίασε ο εκτελεστικός πρόεδρος Δ.Σ. της ΟΛΘ Α.Ε., Αθανάσιος Λιάγκος.


